

ПРОГРАМА

МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ «КРЕАТИВНА УКРАЇНА»

* Формати модулів: **+**) лекційно-презентаційний **o**) інтерактивний **X**) презентаційно-інтерактивний

19.10.2017

09:00 - 09:45	Реєстрація / чай / кава / спілкування
09:45 - 11:30	<p>+) Модуль 1: відкриття «Креативна економіка: креативність, знання і доступ до інформації як двигуни зростання»</p> <ul style="list-style-type: none">• В. Гройсман, Прем'єр-міністр України• Є. Нищук, Міністр культури України• Г. Зубко, Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України• Х. Мінгареллі, Голова представництва ЄС в Україні• М. Ман'єр, Директор Директорату Культури та Креативності Європейської комісії <p>Вступні лекції:</p> <p>«Стратегії культурних індустрій - коли всі продукують креативні змісти», П.Л. Сакко, Спеціальний радник комісара з питань освіти та культури ЄС; професор економіки, Університет Мілана, Італія</p> <p>«Розуміння нової культурної політики», Ф. Керн, Генеральний директор KEA European Affairs, Брюссель, Бельгія</p> <p>Модератор: С. Фоменко, Перший заступник Міністра культури України</p>
11:30 - 12:00	Чай / кава / спілкування / мережування
12:00 - 13:30	<p>+) Модуль 2: панельна дискусія «Основні виклики публічної політики підтримки ККІ в країнах Європи та Східного Партнерства»</p> <ul style="list-style-type: none">• А. Кістол, Державний Секретар Міністерства освіти, культури і досліджень Республіки Молдова• Л. Харатішвілі, Заступник Міністра культури та охорони пам'яток Грузії• В. Черник, Начальник головного управління культури і аналітичної роботи Міністерства культури Республіки Білорусь• Є. Закова, Керівник Інституту мистецтв та театрів (Міністерство культури Чехії), експерт з креативних індустрій• К. Фарінга, Консультант з питань політики, кандидат технічних наук і науковий співробітник Інституту соціології Університет Порту, Португалія• Питання та відповіді <p>Модератор: І. Прокоф'єва, Програмний координатор Програми ЄС – Східного</p>

	партнерства «Культура і креативність»
13:30 - 14:30	Обід / спілкування / мережування
14:30 - 16:00	<p>+) Модуль 3: панельна дискусія «Останні тенденції та перспективи розвитку ККІ в Україні»</p> <ul style="list-style-type: none">• С. Фоменко, Перший заступник Міністра культури України• Н. Микольська, Заступник Міністра економічного розвитку та торгівлі України - Торговий представник України• Г. Чижиков, Президент торгово-промислової палати України• Ю. Назаров, Директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій Київської міської державної адміністрації, співкоординатор ініціативи Kyiv Smart City• У. Хром'як, Заступник директора Офісу із залучення та підтримки інвестицій UkraineInvest• Я. Петраков, Старший експерт з питань секторальних політик Association4U Project• Питання та відповіді <p>Модератор: А. Образцова, Керівник сектору розвитку креативних індустрій Міністерства культури України</p>
16:00 - 16:30	Чай / кава / спілкування / мережування
16:30 - 17:45	<p>х) Модуль 4: спеціальна сесія «Промотування участі українських інституцій та фахівців культурних та креативних секторів в роботі європейських професійних мереж»</p> <ul style="list-style-type: none">• Е. Дельтувайте, Директор Creative Europe у Литві в Інституті культури Литви• Ф. Керн, Генеральний директор KEA European Affairs, Брюссель, Бельгія• М. Гладкі, Директор Creative Industry Košice, лідер міжнародних проектів розвитку креативних індустрій, мобільності та бізнес-моделей, виконавчий директор Європейської мережі креативних бізнесів, Словаччина• А. Шрамме, Президент правління Європейської мережі з культурного менеджменту та політики, Професор Антверпенського університету / Школа менеджменту Антверпена, Бельгія• Т. Білецька, Association4U Project, член Європейської мережі з культурного менеджменту та культурної політики• М. Бот, член журі угорського національного відбору конкурсу Євробачення, екс-керівник міжнародного проекту Cafés & Citizenry, Угорщина• О. Циба, Opera Europa / Національна оперета України• А. Палатний, European Theatre Convention / Тетр «Дах»

	<ul style="list-style-type: none"> • О. Правило, Culture Action Europe / Конгрес активістів культури <p>Модератори: Ю. Федів, Керівник Національного бюро програми «Креативна Європа» в Україні»</p>
18:00 - 18:30	Арт-програма від театру на Подолі

20.10.2017

09:00 - 09:30	Реєстрація / чай / кава / спілкування
09:30 - 11:00	<p>+) Модуль 5: презентації «Полегшення доступу до спеціального фінансування та інституційної підтримки культурних та креативних секторів»</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ю. Рибачук, Заступник Міністра культури України • М. Ман'єр, Директор Культури та Креативність Європейської комісії • Ж. Езанно, Радник з двосторонніх справ у Національному центрі кінематографії та анімації Франції • С. Вільямс, Директор Британської Ради в Україні • М. Сміт, Експерт з державної та міжнародної публічної політики, креативної економіки, корпоративних комунікацій, медіа інвестицій, радник Національної школи кіно і телебачення, Велика Британія • Т. Аттарад, Стратегічний директор Arts Council Malta, лектор з арт-менеджменту в університеті Мальти <p>Модератор: Я. Петраков, Старший експерт з питань секторальних політик Association4U Project</p>
11:00 - 11:30	Чай / кава / спілкування / мережування
11:30 - 13:30	<p>х) Модуль 6: Бізнес-консультації «Креативні МСП»</p> <ul style="list-style-type: none"> • А. Шрамме, М. Гладкі, А. Уїлс, Директор Cultural Transitions, Велика Британія, А.К.Руїз Сорріа - Міжнародний консультант та експерт з креативної економіки, засновник Economia Creativa Consultancy, Іспанія, Т. Стаховська - Директор компанії Creargo, Україна, У. Бойко - Головний редактор L'Officiel Ukraine, Н. Гнатюк - Керівник ГО "Фонд сталого розвитку "Стара Волинь", Україна, Й. Балчіус - Директор Інкубатору креативних індустрій "Menu Pirtis", Литва <p>Модератор: О. Бабій, співзасновник Клубу Сталого Бізнесу, бізнес-консультант, керівник проектів, експерт з фандрайзингу</p>
13:30 - 14:30	Обід / спілкування / мережування

<p>14:30 - 16:00 <i>Паралельно</i></p>	<p>+) Модуль 7-1: «Публічна політика підтримки ККІ в Україні: policy workshop з формулювання рекомендацій та створення майбутніх робочих груп» (Вступ) Учасники: <u>за реєстрацією</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Ф. Керн, П. Л. Сакко, Е. Аттарад, В. Воробей, Директор PPV Knowledge Networks, Україна, А. Уїлс, В. Жалдак, Директор Департаменту інтелектуальної власності Мінекономіки України, Я. Бойко, - Співкоординатор ініціативи Kyiv Smart City, А. Худяк - Співзасновник та Голова Наглядової Ради холдингу емоцій «!FEST», Україна• Питання і відповіді <p>Модератори: А. Образцова та Т. Білецька</p>	<p>о) Модуль 7-2: Авторський воркшоп А. К. Руїза Сорія «Робота з цільовими аудиторіями та розширення ринку для культурних інституцій та креативного бізнесу: залучаємо більше молоді» Учасники: <u>за реєстрацією</u> Фасилітатори: О. Правило, Ю.Федів</p>
<p>16:00 - 16:30</p>	<p>Чай / кава / спілкування / мережування</p>	
<p>16:30 - 18:30 <i>Паралельно</i></p>	<p>о) Модуль 7-1: «Публічна політика підтримки ККІ в Україні: policy-воркшоп з формулювання рекомендацій та створення майбутніх робочих груп» (Робоча сесія та висновки) Тренер: П. Л. Сакко Доповідач / резюме висновків: Т. Білецька Фасилітатори: Я. Петраков, Е. Дельтувайте, В. Воробей</p>	<p>о) Модуль 7-2: Авторський воркшоп А. К. Руїза Сорія «Робота з цільовими аудиторіями та розширення ринку для культурних інституцій та креативного бізнесу: залучаємо більше молоді» (Продовження)</p>
<p>18:45 - 19:15</p>	<p>+) Модуль 8: заключна сесія (Модератор: А. Образцова)</p>	